Nora BK

Nora BBO HCP 2021-03-23

SCRATCH

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 13 2239 66.62 Anki Johansson - Dick Andersson 29219 12411 Orebridgen - Nora BK
2 3 199.0 59.23 Lars Lundgren - Thomas Ekendahl 10275 17307 Arboga BK
3 10 189.9 56.51 Hakan Elensky - Berit Jonsson 42650 42639 NoraBK
4 2 188.4 56.08 Gun Rohnisch - Claus Rohnisch 10595 4081  Orebridgen
5 15 1854 55.19 Rolf Molin - Brittmarie Forsberg 82476 20923 Nora BK
6 4 175.4  52.21 Erik Spangberg - Carina Larsson 140 80635 Orebridgen
7 5 167.1  49.74 Ann Bergstrom - Christina Oldin 88039 25880 Orebridgen - Axbergs BK
8 1 166.6  49.57 Ylva Kallgvist - Anne-Marie Thell 82474 59527 Nora BK
9 12 164.6  48.98 Agneta Strang Abrahamsson - Kjell Abrahamsson 61460 61459 Nora BK
10 11 156.6  46.60 Kerstin Marcusson - Lars Marcusson 16365 15446 Orebridgen
11 9 154.4  45.96 Lars Lilja - Karola Hogberg 4118 17222 Lindesbergs BS
12 16 154.0 45.83 Asa Lindberg - Roger Thynell 20366 52632 Nora BK
13 7 146.0 43.45 Birgitta Karlsson - Anders Israelsson 61461 20924 Nora BK
13 6 146.0 43.45 Irene Haberger - Jan Olsson 55643 64502 Nora BK
15 8 143.1  42.60 Catarina Dahlin - Ingalill Melin 14188 3563  Karlskoga BK
16 14 127.6 37.97 Ylva Fossan - Stein Fossan 64782 64783 Nora BK
1 » 86 Bésta kontrakt 2 497 Bésta kontrakt 3 a72 Bésta kontrakt
Nord v D94 ANT N =430 Ost v EKn2 34 O =-140 Syd v EKn10972 3¢ SD-1-100
Ingen + ED10875 NS + Kn98 ov + EKn7
«D9 & ¢ v & NT #KD1052 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT
4 Kn9743 & E1052 N9 8 9 5 10 4 Kn853 4 ED106 N585 45 & KKn5 « E10843 N48856
vK5 v E863 S 989510 vK1094 vD73 S 58545 v 864 vKD S 48857
¢ KKn 4943 011372 +D ¢+ E62 O7 4896 ¢D ¢ K852 084486
#8743 &52 V11372 #E864 #Kn93 V84796 #DKn10876 #94 V84486
«KD 4 K42 + D96
v Kn1072 v 865 v53
¢ 62 + K107543 4109643
#EKKN106 *7 #EK3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 16 3NS+3 a7 490 140 00| 1 2 44 0-2 &7 100 130 10| 1 14 24 O0-2 ¥5 200 13.0 1.0
13 14 3NS+2 &7 460 120 20| 3 4 44 O-2 &7 100 13.0 10|11 8 44 0-2 v¥5 200 130 10
11 12 2¢ N+4 &5 170 100 40| 5 6 34 0-1 &7 50 70 70| 7 16 2v S= +Q 110 100 4.0
9 10 2¢ N+3 &2 150 80 6.0 9 10 44 O-1 &7 50 70 7.0| 4 12 24 O-1 ¥5 100 8.0 6.0
7 8 2v N= *2 110 6.0 80|13 14 34 O-1 &7 50 70 7.0 3 6 4v N-1 &A -50 6.0 8.0
5 6 34V-2 *Q 100 40 10015 16 2NO-1 3 50 70 7.0| 5 10 34 0= *A -140 4.0 10.0
3 4 34V-1 *Q 50 20 120 7 8 2vV+1l &T -140 1.0 13.0|{15 13 34 O+1 &A -170 2.0 120
1 2 4vS-2 49 -100 0.0 14.0(11 12 24 O+1 &7 -140 10 13.0| 9 2 3NS-5 *Q -250 0.0 14.0
4 &« EKD92 Bésta kontrakt 5 4105 Bésta kontrakt 6 & Kn65 Bésta kontrakt
Vast v 972 34 N =140 Nord vEK 34 N =140 Ost vD 5¢ O =-650
Alla + 107 NS + ED942 ov 49543
#1054 & ¢ v & NT +K1084 & ¢ v & NT #DKn1054 & ¢ v & NT
4 Kn4 4 865 N49 496 aKKn2 4D6 N78697 410873 49 N6 4276
vE1085 vD64 S49496 vKnl103 vD9654 S786 97 vK8764 vKnl052 S6 4276
¢+ K2 ¢ Kn85 093736 ¢Kn87 K63 O5 46 45 +6 ¢+ EKD87 07 9 116 7
#KDKn92 #E876 V93736 #E652 #DKn7 V65746 2976 #EK3 vV 7 9 116 7
41073 & E98743 & EKD42
v KKn3 v 872 vE93
+ ED9643 ¢ 105 + Kn102
3 #93 *82
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 6 34 N= *A 140 120 20| 3 12 24 N+1 v4 140 13.0 10|11 16 24 S= +6 110 140 0.0
4 12 34 N= LY 140 120 20| 4 8 24 N+1 & 140 130 10| 5 2 4v V-1 a5 100 120 20
7 16 34 N= *A 140 120 20| 9 14 1¢ N+3 v4 130 100 40| 3 12 24 S-1 +6 -50 10.0 4.0
1 14 34 N-1 #A -100 80 60| 5 2 24S= +8 110 70 70| 6 10 34 S-2 +6 -100 8.0 6.0
5 10 34 V= T -110 50 9.0(11 16 1¢ N+2 #Q 110 70 7.0| 7 13 34 S-3 +6 -150 6.0 8.0
15 13 34 V= a A -110 50 9.0| 1 15 3v0O-2 T 100 40 100 4 8 3vO+1 4A -170 4.0 10.0
9 2 INV+1 &A -120 20 12.0| 7 13 2vO0-1 T 50 20 120| 1 15 4vO= oA -620 1.0 13.0
11 8 34 N-2 v6 -200 0.0 140(| 6 10 44 S-1 vJ -100 0.0 140| 9 14 4v O= oA -620 1.0 13.0
7 4 KD1043 Basta kontrakt 8 & EKn Basta kontrakt 9 4 D8642 Basta kontrakt
Syd v DKn1093 44 O =-130 Vast vE95 5& N =400 Nord v K1095 24 O =-90
Alla ¢ 62 Ingen + E9875 ov +52
»5 & ¢ v & NT #765 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
49 4 E765 N36787 4K8765 4104 N 119 5 8 8 4Kn10975 43 N56 777
vEK762 8 S36787 vKKn74 vD10863 S 119 5 8 8 vDKn83  v42 S57777
¢ K107 4983 O 106 5 5 5 ¢Kn642 ¢D3 024753 +9 ¢EKn1086 O 8 6 6 5 6
#E874 #D10632 V96555 »- #EKn103 V24753 «ED10 #Kn8742 V86555
4 Kn82 4 D932 4 EK
v54 v2 vE76
+ EDKn54 + K10 + KD743
#KKn9 #KD9842 #K65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 8 24 N+1 +v8 140 140 00| 9 15 3vDO-2 K 300 140 00|10 2 3v V-4 +5 400 140 0.0
5 14 24 N= v8 110 100 40| 7 1 INN+1 v6 120 120 20| 4 13 2v V-2 +5 200 120 20
6 2 24 N= v8 110 100 40| 3 10 3vyDO-1 K 100 100 40| 3 8 2NS+1 vJ 150 9.0 5.0
9 15 24 N= v8 110 100 40| 4 16 INN= v3 90 70 7.0| 6 14 2NS+1 49 150 9.0 5.0
3 10 34 N-1 v8 -100 3.0 11.0(12 8 2¢ N= v6 90 70 7.0| 5 15 INS+1 4J 120 6.0 8.0
4 16 24 N-1 v8 -100 3.0 11.0(11 13 3vy O-1 +¢K 50 40 100(12 16 3NS-1 49 -50 4.0 10.0
7 1 2¢S-1 vA -100 3.0 110 5 14 INN-1 v3 -50 20 120| 9 7 2¢S-2 ] -100 20 12.0
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11 13 2¢ S-1 vA -100 30 110 6 2 3NN-3 v6 -150 0.0 14011 1 INO+1 ¢4 -120 0.0 14.0
10 482 Basta kontrakt 11 » K1085 Basta kontrakt 12 & 765 Basta kontrakt
Ost v DKn5 4¢ S =130 Syd vD1084 7NTV =-1520 Vast vE763 6%« N =1370
Alla ¢+ Kn4 Ingen 52 NS *4
#EK10952 & ¢ v & NT #Kn52 & ¢ v o NT #Kn10652 & ¢ v & NT
4 KKn654 D109 N 10104 5 8 & Kn7 «ED NO1250 4Kn932 4K108 N 12108 8 8
vE8 vK1076432 S 10104 5 8 vEK965 v3 S01250 vK982 ¢DKnl054 S 12108 8 8
+ K62 + 87 022973 ¢ K963 ¢ EKn7 O 1312117 13 ¢73 ¢ KKn8 013545
#Kn73 8 V22973 *K8 #ED109643 V 1312117 13 «D87 #43 V13543
«E73 £ 96432 «ED4
v9 vKn72 v-
¢ ED10953 + D1084 ¢ ED109652
+D64 *7 *EK9
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 8 3NN+1 v6 630 140 00|10 14 52 0+2 &2 -440 140 00| 3 2 6#S= ¢7 1370 140 0.0
11 1 54 N-= v6 600 11.0 3.0(11 9 3NO+4 3 520 120 20| 5 7 3NS+2 a2 660 120 20
12 16 5# N= v4 600 11.0 3.0(12 13 62 0= *7 920 100 40| 4 1 5¢S-= vK 600 9.0 5.0
4 13 3¢ S+1 YA 130 80 60 5 7 640+1 8 -940 80 6.0 8 16 5¢ S= vK 600 9.0 5.0
10 2 4v0-1 +A 100 6.0 80| 3 2 6NV+l &5 -1020 4.0 100| 6 15 3¢ S+3 &7 170 6.0 8.0
9 7 3v 0= & A -140 40 100 6 15 6NO+1 8 -1020 4.0 10.0(10 14 2NS= v8 120 4.0 10.0
6 14 4¢ S-2 vA -200 20 12.0| 8 16 6NO+1 &3 -1020 40 10011 9 3¢ S= v8 110 20 120
5 15 3vyrDO= +A -730 0.0 140 4 1 740-= a2 -1440 0.0 14012 13 5¢ S-1 v8 -100 0.0 14.0
13 # KKn108 Bésta kontrakt 14 4 D9762 Bésta kontrakt 15 a7 Bésta kontrakt
Nord v KD42 3¢ N =110 Ost v 6542 34 O =-140 Syd v EKDKn5 44 V D -2 300
Alla + D1092 Ingen ¢ EK73 NS ¢ EKn6
&K & ¢ v & NT *- & ¢ v o NT »E763 & ¢ v o NT
«E973 & 642 N49 767 4KKn3  4E10854 N8 7 4 4 4 «ED105 &KKn98 N 106 105 9
vEKn109 v76 S49767 v973 v EKDKn S87 444 v 64 v872 S 106 105 9
¢ K87 +6 09 4565 + 862 ¢ 104 0537938 ¢ KD932 87 036284
*E4 #D1098762 V 9 4 5 6 5 #Knl1093 #ED V55798 »104 #D952 V36284
«D5 .- #6432
v 853 v 108 v 1093
¢ EKn543 ¢ DKn95 ¢ 1054
#Kn53 *K876542 #KKn8
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 14 3NS= vT 600 140 00| 6 7 44DO-2 &5 300 140 00| 2 15 4y N= +8 620 140 0.0
10 15 3NV-2 +9 200 120 20| 2 14 44 0-2 &2 100 90 50|16 13 3NN= *2 600 120 20
5 11 2¢ N+2 97 130 100 40| 3 16 4NO-2 +Q 100 9.0 50| 3 14 3v N+2 &9 200 100 4.0
6 7 3¢ N= *Q 110 70 70| 4 9 440-2 +¢+Q 100 90 50| 4 5 2vN+2 8 170 50 9.0
12 1 3¢ N= *8 110 70 7.0| 8 13 44 0-2 v8 100 90 50| 8 1 2¢vN+2 8 170 50 9.0
8 13 44 0-1 +A 100 40 100 5 11 44 0-1 ¢Q 50 3.0 11.0(10 7 1vy N+3 49 170 50 9.0
3 16 INS-1 vJ] -100 1.0 13.0(12 1 440-1 +Q 50 3.0 11012 9 3v N+l 8 170 50 9.0
4 9 3vS-1 *A -100 1.0 13.0(10 15 14 O+1 +Q -110 0.0 140| 6 11 4vy N-2 9 -200 0.0 140
16 4« ED1074 Basta kontrakt 17 4 K7 Basta kontrakt 18 43 Basta kontrakt
Vast v E9854 5NT N =460 Nord v D95 3vy OD-1100 Ost v ED86 64 O D-51100
ov +3 Ingen ¢ Kn65 NS ¢ KD8632
*K2 & ¢ v & NT #EKn1082 & ¢ v & NT »64 & ¢ v & NT
# 832 « K5 N9 9 101111 D53 » EKn64 N59567 «D8764 & KKnl102 N 8 128 6 10
vKDKn %732 S99 101111 vEKn873 v104 S59567 vKKn54 ¢1097 S 8 128 6 10
498752 ¢ Kn64 044311 ¢E3 + 87 08 4876 5 +94 041373
*96 #D10853 V44311 #D93 *K7654 V84876 #KD3 #Kn1098 V41373
4 Kn96 # 10982 «E9S
v 106 v K62 v32
¢ EKD10 + KD10942 ¢ EKn107
#EKn74 *- #E752
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 11 64 N= 3 980 140 00| 2 7 440-3 +¢K 150 140 0.0(10 11 3NS+1 46 630 140 0.0
3 14 44 N+2 &3 480 100 40| 8 9 3¢ S-= 3 110 11.0 30| 2 7 5¢ S+1 «Q 620 9.0 5.0
10 7 44 N+2 &8 480 100 40|16 1 3¢ S= 43 110 110 30| 6 4 5¢S+1 5 620 9.0 5.0
12 9 44 N+2 &3 480 100 4.0(14 15 24 0-2 T 100 80 6.0|12 5 5¢ S+1 #K 620 9.0 5.0
2 15 44 N+1 &5 450 50 9.0(10 11 2¢ S= v3 90 6.0 80|16 1 5¢ S+l 46 620 9.0 5.0
16 13 44 N+1 v7 450 50 90|12 5 2vV-1 *A 50 4.0 100( 3 13 3NS= 46 600 3.0 11.0
4 5 64 N-1 #8 -50 1.0 13.0| 3 13 4¢ N-1 T -50 1.0 13.0] 8 9 5¢ S= *K 600 3.0 11.0
8 1 64 N-1 ¢4 -50 10 13.0| 6 4 3¢ S-1 3 -50 1.0 13.0|14 15 54DV-3 YA 500 0.0 14.0
19 48 Basta kontrakt 20 & EK10 Basta kontrakt 21 4 E54 Basta kontrakt
Syd v DKn109853 5NTSD-1-100 |Vast vE3 2v V =-110 Nord v K94 3¢ O =-110
oV + KKn9 Alla ¢ 8742 NS + D764
»87 & ¢ v & NT #E1052 & ¢ v & NT »D95 & ¢ v & NT
« EKKN106 #7432 N1 109 2 3 49 # Kn7543 N6 5466 » 982 «K1076 N9 4558
vK v 7642 S 2 119 2 10 v Kn8 v KD7652 S 66 466 vKn732 v D106 S 945538
+ 86 *2 O 100 0 110 ¢ EKKNn106 ¢9 077877 ¢ KKn1092 ¢ E83 049775
#E10642  #DKn95 V 100 0 110 *K9874 *D v7787T7 &2 *E76 V49775
D95 » D862 # DKn3
vE v 1094 vE85
¢+ ED107543 + D53 +5
*K3 #Kn63 #KKn10843
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
3 15 4y N+2 ¢2 480 11.0 30| 3 15 4v0-2 v4 200 130 10| 8 6 3NO-5 #J 250 14.0 0.0
8 5 4y N+2 43 480 11.0 3.0(16 9 2#0-2 46 200 13.0 10(13 9 2NN+l 46 150 120 20
12 6 5v N+l a7 480 110 30|13 1 2v O-1 46 100 90 50| 2 4 34S= a2 110 8.0 6.0
13 1 4v N+2 ¢2 480 11.0 3.0(14 7 2NV-1 &5 100 90 50|10 12 2#S+1 49 110 80 6.0
2 11 4y N+1 ¢2 450 60 80| 2 11 2v 0= v4 -110 3.0 11.0(15 7 2#S+1 T 110 8.0 6.0
16 9 4v N= *Q 420 40 100 8 5 2¢ 0= a2 -110 30 11.0|14 11 1#0-2 5 100 4.0 10.0
14 7 3v N+3 o7 230 20 120|100 4 2vO= «Q -110 3.0 11.0(16 5 14 O+1 5 -110 20 120
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10 4 4vy N-1 -50 12 6 2v 0= «Q 1 2¢DV=
22 # EDKn Basta kontrakt 23 » K1096 Basta kontrakt ~E76 Basta kontrakt
Ost v D853 4v V =-620 Syd v 82 vD1064
ov ¢ 102 Alla ¢+ Kn75 41053
*K975 & ¢ v &N #7652 £ #943 LI A
4 K542 4973 N6 5343 485 sE74 5 «D542 4983 N8576
vK92  vEKnl104 S65343 vK9763 vE4 5 v K32 v Kn85 S8576
¢E73 ¢ K965 0789 88 ¢+ ED862 ¢ K104 7 ¢ EK974 ¢ 862 05867
#EDKn 4108 vV 7 8 108 9 #Kn +#KD984 7 *EK87 V5867
» 1086 & DKn32 « KKn10
v76 v DKn105 vE97
+ DKn84 493 ¢ DKn
#6432 #E103 #DKn1065
Par Kontr Res g Par Kontr Ut Kontr
3 1 INV= v3 90 140 0015 11 4v O-2 9 200 140 00|13 5 INO-2 *Q 100 139 0.1
2 4 INV+1 ¢3 -120 90 50|13 5 4v V-1 a9 100 120 20| 2 12 2+ V-1 *3 50 104 3.6
8 6 INV+1 ¢3 -120 90 50| 3 7 2NO+4 +vQ -240 10.0 4.0|15 11 2¢ V-1 *9 50 104 3.6
13 9 INV+1 T -120 90 50|14 4 3NV= 49 -600 80 60| 3 7 3#S-1 *A -50 70 7.0
15 7 INV+1l 3 -120 9.0 50| 1 9 BNO+1 a2 -630 50 90| 1 9 INO= *0Q -90 3.6 104
14 11 2NV +1 &7 -150 40 100(16 6 3NO+1 +Q -630 50 90|14 4 2¢ V= LX) -90 3.6 10.4
16 5 INV+3 &5 -180 20 12.0| 2 12 3NO+2 +vQ -660 1.0 13.0| 8 10 2¢ V+1 4 -110 0.1 13.9
10 12 3NV = »7 -600 0.0 140( 8 10 3NO+2 &2 -660 10 130|116 6 A=/A= 70 7.0
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